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 :على الأسئلة التالية مستعينة بالله تعالى أجيب   

    : السؤال الأول 
 اختاري الإجابة الصحيحة فيما يأت 

 هي   𝟒𝟗√−التي ينتمي إليها العدد  مجموعات الأعداد جميع  /1
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 لة المعطاة في منطقة الحل للشكل المجاور تساوي :  القيمة العظمى للدا     
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  السؤال ال
 أمام العبارة الخاطئة فيما يلى  :  ) خطأ ( أمام العبارة الصحيحة و كلمة ) صح ( كلمة ضع   :  ثات 

   (                  )       x المتغير الثاني الذي قيمته تعتمد على قيم المتغير هو و  yغالباً يكون  مستقلالمتغير ال  /1

 (        )                                        التعريف    ة د متعد تسمى دالة  تين أو أكثرعبارالدالة التي تكتب باستعمال  / 2

𝒚نظام المتباينات     الحل في منطقة  / 3 ≥ −𝟒𝒙 +  )                   (                       هي منطقة متقاطعة    𝟖

                                              𝒚 < −𝟒𝒙 + 𝟒  

 )                    (                 بالحل الأمثلطريقة إيجاد القيمة العظمى والصغرى لدالة تحت قيود معينة تسمى /  4

 )                     (                       قطع مستقيمة أفقية على شكل لدالة أكبر عدد صحيح  يالبيانالتمثيل  يكون / 5
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 الشعبة  : ................المجموعة : ............   
 

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

 بمحافظة الطائف إدارة التعليم  

 مدرسة الثانوية الأولى مقررات  

 مكتب تعليم تربة  
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 أكملى  الفراغات بما يناسبها  :  :  ثالثالسؤال ال

  المجاور ه  إحداثيات رؤوس  / 1
 المثلث الناتج عن التمثيل البيات 

 ................................ و  ................................  و................................ 

𝟒𝒙 )𝟑  تبسيط العبارة  / 2 − 𝟐𝒚 ) − 𝟐 (𝟑𝒙 + 𝒚 )  : يكون بالشكل 
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, 𝟑)}مجال العلاقة   / 3 −𝟒), (−𝟏 , 𝟎), (𝟑 , 𝟎), (𝟓 ,  ومداها هي   { (𝟑

 المجال : ...........................   

 المدى : ..............................   

 للدالة المعطاة في التمثيل البياني المجاور هي القيمة العظمى والصغرى  / 4

 القيمة العظمى :.............................   

 القيمة الصغرى :.............................   

 

 

 

 :  رابعالسؤال ال

𝒙−   الدالة الخطيةمثلي بيانياً   + 𝟐𝒚 >   مع الحل جبرياً     𝟒

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 انتهت الأسئلة 

  أنت رائعة وسوف تنجزين بكل يسر وسهولة 

 شريف معلمة المادة / منال ال


